HaR &ir# BRIM &#A

thH e ab
AREXIE ISl ER A0
MIKIPULLEY hERKihR5ER
2 o) eI i 0P o) AR e b 28
le‘nnﬂ%lﬁDMISUMI/NBK/:ﬂi/H%iﬁ/
. KTRA—/@i B iR
| Ml RETEFRKILEMS SR
=l = R 4L 25 1B EE
Bi%: 022-27627787 E|
fEE: 022-27627787 -é%?,
QQ: 54729736 e

HRFE: asps_fa@126.com =
136 0202 5057 Mk : www.asps—fa.com E =

R Al B4 GRS £ 1“”5#%’&#&

ez a ey W E"ﬁ/ ’/%" ;

ofk: XiEHEAAEKIIBEI4SXIZMEE™IENSFREEBE

i 022 Zroarrer 19602025057 (ARE) 1 ﬁlﬂmﬁ R, BZFaR HAREHD, ROZHEFEH

: 54729736@qq.com WWW.ASPS-FA.COM



2o 2. EEEIIID
WA SP s (R RS BRI ER ARSI v S

AC-A-SA/DA AC-A-SA
| mig

RIBR SR ERAMERAR S

o BERIMHE
= — =y . HRES s et iR e
HENIMRS , sSEREFMNERE TR TERER FERE — BEE et s HEiRE
(NLrr] fraf WELE | [min] R e == [kg.m]
#., ] TrTER [N.m/rad] | [N/mm]
® L& AC-A-010SA 1.0 0.02 1 +0.1 10000 1400 140 C 0.58x10° 0.011
< N AC-A-020SA 2.0 0.02 1 +0.15 10000 3700 64 C 2.39x10° 0.025
MAOEBIIRBEREZEGHITER , 65K | -
~ . AC-A-025SA 4.0 0.02 1 +0.19 10000 5600 60 C 3.67x10 0.029
=
&RTEBREE. A 4.07x10° 0.034
o HB(RIBHE AC-A-030SA 5.0 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 B 6.09x10° 0.041
— C 8.20x10° 0.049
XASRERSESHERERE  BEEEJIENE.
PR AC-A-035SA 8.0 0.02 1 +0.25 10000 18000 112 C 18.55x10°° 0.084
AENEEE. A 16.71x10° 0.077
AC-A-040SA 10.0 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 B 22.98x10°° 0.088
C 29.68x10°° 0.103
A 55.71x10°° 0.159
AC-A-0505 25 0.02 1 04 | 10000 | 32000 a8 5 76260° | 0177
FYFRAEIN_m] 0.6~250 0.6~250 c 99.03x10° 0.206
-6
FLInTSeE[mm] ®4-45 ®4-45 A 145.9x10 0.283
AC-A-060SA 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 B 205.0x10° 0.326
ERIREFC] -30~+120 -30~+120
C 268.6x10° 0.385
e z z .
AC-A-080SA 100 0.02 1 +0.55 10000 140000 128 C 710.6x10 0.708
. R GImm] 0.02 0.05~0.55 AC-A-090SA 180 0.02 1 +0.65 10000 100000 108 C 1236x10° 0.946
= 5
Zﬁ_&% Rl ] 0.5-1 0.5-1(&afu) AC-A-100SA 250 0.02 1 +0.74 10000 120000 111 C 1891x10° 1.202
A [mm] +0.05~+0.74 +£0.10~+1.48
| siannE c
N
< ~— N [a)
® AC-A-DA ® AC-A-SA g S
WEE HpER ® FHIZMR T SHMISAE—EE
BB
= D8 47 kA2 ML AN RS2 Vi
BOSAING | S N 6 : mm
RS SUS304
Mo EE SUS304 -~ SUEMmE| R
M2.5 1.0
AC-A-010SA| 4 4 - 19.35 | 9.15 | 1.05 - 3.15 2-M2.5| 1.0 C
020 M3 15 AC-A-020SA| 5 10 5 | mAl1| 26 - 245 | 114 | 17 - 95 | 33 | 106 |2-M25| 1.0 €
025 M3 1.5 AC-A-025SA| 5 14 5 14 27 - 245 | 114 2.0 - 11.0 3.3 145 [2-M25| 1.0 C
030 M3 1.5 5 10 5 10 LG 8.0 B A
AC-A-030SA| 5 10 | xF10 | |Al6 | 34 ’ 273 | 124 2.5 8.0 125 | 375 | 145 | 2-M3 | 15 B
035 M4 3.4 2 g
AF10 14 KTF10 | &X16 12.5 C
040 M4 3.4 AC-A-035SA| 8 16 8 | BX18 | 39 - 340 | 155 3.0 - 14.0 45 17.0 | 2-M4 | 34 C
050 M5 7.0 8 15 8 15 . 11.0 - A
060 M6 14.0 AC-A-040SA| 8 15 | AF15 | K22 | 44 ’ 34 15.5 3.0 11.0 | 17.0 4.5 195 | 2-M4 | 34 B
kEEME: SRERSE 080 M8 300 AF15 | 19 | KF15 | ®A22 - 17.0 C
%Eﬂii' BH*&§1‘KQE . 10 19 10 19 145 - A
E = 0 A .
sidtk: BBEESS 090 M8 30.0 38
EEAME: [RARE L ANE : AC-A-050SA| 10 19 | xF19 | 25 56 434 | 205 2.4 145 | 220 6.0 26.0 | 2-M5 7 B
100 M8 30.0 KF19 | 25 | AF19| 25 - 22.0 C
12 24 12 24 " 17.5 - A
AC-A-060SA| 12 24 | xF24 | BA35 | 68 53.6 | 25.2 3.2 175 | 265 | 7.75 | 31.0 | 2-M6 14 B
AF24 | 30 | KF24 | BA3S - 26.5 C
AC-A-080SA| 20 35 20 | k40 | 82 - 68 30 8.0 - 28.0 9.0 38.0 | 2-M8 | 30.0 C
AC-A-090SA| 25 40 25 | BA45 | 94 - 68.3 30 8.3 - 34.0 9.0 42.0 | 2-M8 | 30.0 C
AC-A-100SA| 35 45 35 45 104 - 69.8 30 9.8 - 39.0 9.0 48.0 | 2-M8 | 30.0 C

o
N

EoE BN R WWW.ASPS-FA.COM



PAN FAI B AEHS

ﬁ

N

>

(/

AR ERIHERART

AC-A-DA

| mig

2
o

AC-A-010DA

AC-A-020DA

AC-A-025DA

AC-A-030DA

AC-A-035DA

AC-A-040DA

AC-A-050DA

AC-A-060DA

AC-A-080DA
AC-A-090DA
AC-A-100DA

AC-A-010DA
AC-A-020DA
AC-A-025DA

[ IRV,

AC-A-030DA 5

AF10

AC-A-035DA 8

AC-A-040DA 8

AF15

10

AC-A-050DA| 10
KF19

AC-A-060DA| 12

AC-A-080DA| 20
AC-A-090DA| 25
AC-A-100DA| 35

BB ==

&

HEHE

[N.m]

1.0

2.0

4.0

5.0

8.0

10.0

25

60

100
180
250

fmt

0.11
0.15
0.16

0.52
0.52
0.55

10
14
10
10
14
16
15
15
19
19
19
25
24
24
30
35
40
45

4
5
5
5
AF10
KF10
8
8
AF15
AF15
10
*F19
AF19
12
AF24
AF24
20
25
35

RK11
14
10

B®AL6

&AL6

&A18
15

B®A22

B®A22
19

&A30

B&A30
24

®A35

&A35

&A40

BK45
45

R #8
[’]
1M )
1 (&M )
1EM)
1 (&)
1)

1 (&M )

1¢&m)

1 (&)

1&m)
1 (&M )
1(8M)

26
27

34

39

44

56

68

82
94
104

e tR3Hd

21.6

29.6

38

46

R
[mm]

+0.2
+0.33
+0.38

+1.10
+1.30
+1.48

25.9

33.7

33.7

37.8

48

48

59.8

73.3

98
98.6
101.6

REER

[min™]

10000
10000
10000

10000

10000

10000

10000

10000

10000
10000
10000

9.15

11.4

11.4

12.4

15.5

15.5

20.5

25.2

30
30
30

“O

¢D

$d2

5.5
7.5
7.5

11

11

14

16.5

22
22
22

HEGEMY

[N.m/rad]

1850
2800

4000

9000

10000

16000

35000

70000
50000
60000

1.05

1.7

2.0

2.5

3.0

3.0

2.4

3.2

8.0
8.3
9.8

8.0
8.0

11.0
11.0
14.5
14.5
17.5
17.5

R
B ok
[N/mm]
70 C
32 C
30 C
A
32 B
C
56 C
A
40 B
C
A
24 B
C
A
38.2 B
C
64 C
54 C
55.5 C
L

LPST\ _LF

1.C

(a2}
3 %I%
®
TYPEC

5.8
9.5
11.0
12.5
12.5
14.0
17.0
17.0
22.0
22.0
26.5
26.5
28.0
34.0
39.0

3.15

3.3

3.3

3.75

4.5

4.5

7.75

8.5

10.6

15

15

17

20

26

31

40
47
50

8.5

10.6

14.5

14.5

17

26

31

38
42
48

0.80x10°
3.43x10°
5.26x10°
7.43x10°°
9.45x10°°
11.56x10°
27.05x10°°
29.98x10°
36.25x10°
42.95x10°°
98.34x10°°
118.9x10°
141.7x10°
256.6x10°
315.7x10°
379.3x10°
1039x10°
1798x10°
2754x10°

2-M2.5

2-M2.5

2-M2.5

2-M3

2-M4

2-M4

2-M5

2-M6

2-M8
2-M8
2-M8

B : mm

me a3 BUEHBE| K
Emamamaa oy | sem

1.0
1.0

1.5

3.4

3.4

14

30.0
30.0
30.0

RE
[ka]

0.015
0.035
0.040
0.053
0.061
0.069
0.123
0.122
0.136
0.151
0.246
0.275
0.304
0.440
0.498
0.556
1.051
1.373
1.707

Nl NN @ > N ®@>N® >N0N® >000

o
VASPS

RIBR SR ERAMERAR S

RIRFLER

8BH
9BH
10BH
11BH
12BH
14BH
15BH
16BH
17BH
18BH
19BH
20BH
22BH
24BH
25BH
28BH
30BH
32BH
35BH
38BH
40BH
42BH
45BH

| mERY

SRR RS BT H OIS X R

1S
(d1-d2)
8
9
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25
28
30
32
35
38
40
42
45

RIEEE
(W1Ww2)

+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0

+0.030
0

+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.030
0
+0.036
0
+0.036
0
+0.036
0

3
3
3
4
4
5
5
5
5 000
6
6
6
6
8
8
8
8

use
10
10"
10
1200
12500
14 50

MREFEXAHROH , ROSNEFERERER EMTRE
TEIRIE TR SEMEEX M AREFLZINLAFRIA,

i P .
‘}L{I ( “ d2)

9.47%°
10.4 7°
11.4 77
12.8%7°
13.8%°
16.3 7
17.3 77
18.3 77
19.3 77
20.8 %7
21.8 %7
22857
24877
27.37%°
28377
31397
33.3%°
35.3%°
3837
413757
43377
45.3 %7
48.8 77

8BJ
9BJ
10BJ
11BJ
12B)
14BJ
15BJ
16BJ
178BJ
18B)J
198B)
20BJ
22BJ)
24B)
25B)J
28BJ
30BJ
32BJ)
35BJ
38BJ
408B)
42B)
45BJ

SENEEE ) S ORI AL

8
9
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25
28
30
32
35
38
40
42
45

RIEERE

(W1W2)

+0.0125
+0.0125
+0.0125
+0.0150
+0.0150
+0.0150
+0.0150
+0.0150
+0.0150
0.0150
+0.0150
+0.0150
+0.0150
+0.0180
+0.0180

+0.0180

W 0 0 L O O O LU B B A B W W W

+0.0180
10 0.0180
10 +0.0180
10 +0.0180
12 +0.0215
12 +0.0215

14 +0.0215

BEBNREQEN HIRFKISOFK,

RESE
(T172)

9.47°
10.4 7°
11.4 77
12.8 %5
13.8%°
16.3 57
17.3 77
18.3 7°
19.37°
20.8 ¢
21.8 97
228797
24.87%°
27.37%°
28.37%°
31397
33.39°
35.3 %7
38377
413797
433797
45.3 %7
48.8 77

WWW.ASPS-FA.COM



2
VASPS

AR ERIHERART

| zsineg

@ AC-A-050SA-14B-15B-A

Tl T 1 L

BASER KB RY BRERkR AEdILId2 kEH

® AC-A-050SA-14BH-15BJ-C

@ AC-A-050DA-14B-15B-B

TT T T L

el XE RY WER fLRd1d2 kEZR

T ‘ ‘ —‘;ﬁ%l‘fgﬁgH;rT T_%%

ERERER R RY BER dl

| mig

ERALTER

@ HBRFHAVEEINZE (P) FMEEMRRTERE (n) KHXIEH

SRIEMNBYIELE (Ta)

plkw]
Ta [N +m] =9550x —

n{min ]
@ WMEBIRFREFMHRE (K) , REEMERMSE

FIFMERKE (Td)

Td=TaxK

{ARREBANIXBNAT , K RREBAIERAIE (Ts) kL

FRRH (K=1.2~1.5)

Td=Tsx(1.2~ 1.5)

BB S BUEHAE(Tn) K FAMEHE(TA)NR Y.
Tn>Td

RIBECHRRILERRE |, BXMSRAEE RS ZIRE,
EHIA R/ N T KRR AT,

®

Rt A ERIEIAFIR

[ @ ®

HELITRFHBEXIEIEFER

@ XTEAREBNAIRIAS
A B L AT R R EARRHEE B RSN E400 ~
S500HZLATES , BESE X R REHTIEZEEEM N
BiRsn. XEFEBEIRBINERBEEBRIAERR
FRERRBAAEIEING (IRIKINEE ) FERIRD.

Bl =527 Eae wxs

d2 RETHE)S9

MR EREBNARASBERAZL | BRFLEEA,

@ XTEHEMALRAS
FHBNHNHIRNRZE TS HBIAIKSARN R G
RV E BB RS AR — B CE N EIR.

AT BREERR  TEYBRERSTEILIRAEERR |
§EENHEESRMEHITEIREE,
MR EHBANNHIRAREARBZL | BFAELEEA.

S
FREARENRLERSERAERAECHITSEENSE
®. FREIGRZUPERN  BXAREEERTN  EERT
RHSHRBIRATEE. BERETREHE+S /MO,

@ HINKRZRBZRCENNE | BBRMUR RS NEE K
4. WiRASHEE. (SHUBRRAEREE  SLEREY
HEATBRAE(EAL, )

@ BEAHSIAEZIMAN | BAENREAR S HITEEMNENS
SEREMINT | 552 LRI R R B LSS KRR E
X374 LR, BRNSNEEINE KRESES |, BINLER.

® EMDREBRUTMIRET | BERIAKMEESEEHH
M. RS RRESY. STEFRBn  SEMAE2D
i DL

bl

HE

@ BINTHEREEENERFERANRE  REAMIEMKE
B2 R R B WRDAERNHE. XTHEBREBERS
BRI HE—REE,

X BEAALEEENNRIER  FERKH, BLEENER
K, LA ISR BRI =R RIA.

L
VASPS

LTS

{RIBREEANLANAR X RZEX AR LA

fRIBR R MEER A RRA RS

EET =g RiEHE EERE RAHE WER BAFE
8 8

0.05 3000 0.16 0.48 010SA 010DA
0.1 3000 0.32 0.95 8 020SA 020DA 10
0.2 3000 0.64 1.90 14 025SA 025DA 14
0.2 3000 0.64 1.90 14 030SA 030DA 14
0.4 3000 1.30 3.80 14 035SA 035DA 16
0.5 2000 2.39 7.16 24 050SA 050DA 25
0.5 3000 1.59 4.77 24 050SA 050DA 25
0.75 2000 3.58 10.70 22 050SA 050DA 25
0.75 3000 2.40 7.20 19 040SA 040DA 19
0.85 1000 8.12 24.40 24 060SA 060DA 30
1 2000 4.78 14.40 24 050SA 050DA 25
1 3000 3.18 9.55 24 050SA 050DA 25
1.2 1000 11.50 34.40 35 080SA 080DA 35
1.5 2000 7.16 21.60 28 060SA 060DA 30
1.5 3000 4.78 14.30 24 050SA 050DA 25
2 2000 9.55 28.50 35 080SA 080DA 35
2 3000 6.37 15.90 24 050SA 050DA 25
8 1000 28.60 85.90 85 090SA 090DA B5)
3.5 2000 16.70 50.10 35 080SA 080DA 35
3.5 3000 11.10 27.90 28 060SA 060DA 30
5 2000 23.90 71.60 35 080SA 080DA 35
5 3000 15.90 39.70 28 060SA 060DA 30
7 2000 33.40 100.00 35 090SA 090DA 35

T RIE-RARDEANMEDRAH. TEE. SAHEEREENRTE. BARDENBEFEREARDE RARMS |

HUEREZLHIA 7~ fn B R ERIEFERIRERAIR T .
AN SRAR AR FE I B R R LIS E T B A TH A (B SRS O BR A 2R .

&
(=9
e

WWw.ASPs-FA.com 3




FAL Bz

AN
WA&P& IR B B R S

HIL PR = e/ 45 4 & PR BXHH 25

LM T RAHE20000min™ (BMERF)
AREBEEMEIIRIT , B T RAE20000min™,
SRR, JRRRERNM &R

BHEERE (BMES)

RIFE (BMZE5)

TEFERT XIS
BEBEE. SRItt. SRt (BF/BMES)

= BIERASRANERTER TR ATIZ T IRE.

T BEFmPERARNNEBNE _JXJ‘F“—J?JE’JLE%-\

| samiE

® AC-BM-SS w ® AC-BM-DS sz . =5k == O
M7 A8 SCM435[E 2= & RZEMB: S45CRIE M
EEAE RBHEME FEAE: REGHELE

EfME: S45CRIZ ™
| REAME: RERFLE

| EZEME SASCRIKSR
D REAE RBHHLE
EfHE: SICRIXER,
FELE: RBRHHLE

FRiEARR: SA5CREIZEF=5
RELE: PRGHFLED

WEH: HRIFESUS304
I#tS45CRIZE= /M

InEE#H R SCM435
REAE: L£EpEHLE

REELE: REHESUS304
31 S45CRIZE =/

TNELEA B SCM435
REAE: FEHHLE

® AC-BF-SS MARIER: SCMASEIXS ® AC-BF-DS EZAME SISCAXER,
EENE RBHELE SEAME REHELE

W, ERHR: S45CRI%= R
(N REANE: RERFANE

REEE: HRHEFESUS304
i3I S45CRIZE = /M

EfMBR: S45CEZE~ R
RELIE: REPFLE

iR SASCRIKR
RENE: REHFLE

REH: HIMEFESUS304
3T S45CRIZE =&

fnEE#H B SCM435
REAE: FEHEHLE

SEZH/MR: S45CR%EF R
REAE: FEHHLE
TNELERH B SCM435

AR FERHHLE

Bl =57 &EaiE s

BiE=85"  E=ERREE O THITEBEENTE.

ERBIESREIINEES BN LSHEBIERAIE=ZER
poiRit . BEEED THNEAMRENNMATE , KKHET BIE

FEHAE[N_m] 200~800 70~800
TG o120 o120 #, EBRR LI T HENE R,
s k< kS IR (BFR)
o fRis[mm] 0.02~0.44 0.02~0.31 BT T S EEBEE |, KB TSR TR, TR
e | msr) 1(#m) 1() B ETIEAR TN—MRBIF=R , BT AR MR,
R ABImm] +0.6~+2.0 +0.5~+1.4

. EEEITI
NANSTPS R B BT

AC-BF-SS

| mig

a-jtelﬁ’ﬂ = | s

" e T = e BmtE *Hf;ii'i m;ii& R &
= iv3 . k2 E3

[N.m] fRymm] o [min™] (N.m/rad] ] [kg.m?2] [kg]

AC-BF-070SS 0.02 1 +0.5 18000 60000 105 0.68x10°° 0.93
AC-BF-080SS 130 0.02 1 +0.5 17000 64000 96 1.03x10° 1.22
AC-BF-090SS 200 0.02 1 +0.6 15000 140000 320 2.06x10° 1.63
AC-BF-100SS 300 0.02 1 +0.7 13000 160000 360 2.99x10° 1.81
AC-BF-120SS 500 0.02 1 +0.8 11000 140000 360 5.37x10° 2.63
AC-BF-140SS 800 0.02 1 +1.0 10000 100000 360 13.54x10° 4.68

L

| R
HrE) FIMEL2 L M2 M s LF |c
INEIZHE M1 ‘
H
N

7
Y 7),§

E
—| X N
ES 5 s
B : mm
II%IIlﬂlllllﬁﬁlﬂlﬂ!ﬂllll“llll“llll“lllll
18.19
20.22.24 .25 58
AC-BF-070SS 70 63.5 23.5 6.5 5 31 4-5.1 M6 4-M6 2-M6
28.30 63
32.35 68
22.24 .25 58
AC-BF-080SS 80 69.3 28.30 63 25.5 8.3 5 37 4-51 M8 4-M6 2-M6
32.35 68
28 68
30.32.35 73
AC-BF-090SS 90 68.7 38.40 78 25.5 7.7 5 50 3-6.8 M8 6-M6 3-M6
42 .45 83
48 88
32.35 73
38.40 78
42 .45 83
AC-BF-100SS 100 69.0 25.5 8 5 58 3-6.8 M8 6-M6 3-M6
48 .50.52 88
55 93
60 98
35 73
38.40 78
42.45 83
48.50.52 88
AC-BF-120SS 120 75.2 55 93 27.5 10.2 5 68 3-8.6 M10 6-M6 3-M6
60 98
62.65 103
70 108
35.38 83
40.42.45.48 88
50.52.55 98
AC-BF-140SS 140 94.6 36.5 10.6 5.5 78 3-8.6 M12 6-M8 3-M8
60.62.65 108
70.75 118
80 123

BSHR : AC-BF-090SS-30K-35K

S e ]

(L2 MER ) IWHIIKE @ K8 Hfldld2 ERES

www.AsPs-FA.com &



2o
VASPS

| mig

e FemE . *H'ﬁfg i3 PSR
85 IN.m] - fiyes B w R
1l [mm] [N.m/rad] [N/mm]
70

AC-BF-070DS 0.25 1(8afm ) +1.0 14000 30000 53
AC-BF-080DS 130 0.31 (8 ) +1.0 13000 32000 48
AC-BF-090DS 200 0.30 1(Em ) +1.2 12000 70000 160
AC-BF-100DS 300 0.31 1(Em ) +1.4 10000 80000 180
AC-BF-120DS 500 0.38 1(m ) +1.6 9000 70000 180
AC-BF-140DS 800 0.44 1(Em ) +2.0 8000 50000 180
L
| R :

{FEFIRLLTL M2 M
JnELEHE M1

$D

ON1
od1

S O e — |
53

18.19
AC-BF-070DS 70 78 20.22.24.25 >8 235 8 6.5 5 35 31
28.30 63
32.35 68
22.24.25 58
AC-BF-080DS 80 87.6 28.30 63 25.5 10 8.3 5 40 37
32.35 68
28 68
30.32.35 73
AC-BF-090DS 90 86.4 38.40 78 25.5 10 7.7 5 50 50
42 .45 83
48 88
32.35 73
38.40 78
AC-BF-100DS | 100 87 42.45 83 25.5 10 8 5 60 58
48.50.52 88
55 93
60 98
35 73
38.40 78
42.45 83
AC-BF-120DS 120 97.4 48.50.52 88 27.5 12 10.2 5 72 68
55 93
60 98
62.65 103
70 108
35.38 83
40.42.45.48 88
AC-BF-140DS 140 120.2 50.52.55 %8 36.5 15 10.6 5.5 80 78
60.62.65 108
70.75 113
80 123

AC-BF-090DS-30K-35K

| waem [ |

(NARELSWMER ) WHEKE - X8 RI imFldld2 EEES

Bl =527 &®ae wxs

BISiRER :

3-6.8

3-6.8

3-8.6

3-8.6

ERRE LB A ERB R

BHiRE
[kg.m*

0.83x10°
1.36x10°
2.58x10°
3.76x10°
3.76x10°
3.76x10°

M6

M8

M8

M8

M10

M12

1.14
1.57
2.03
2.27
3.46
6.06

BAf7 : mm

4-M6 | 2-M6
4-M6 | 2-M6
6-M6 | 3-M6
6-M6 | 3-M6
6-M6 | 3-M6
6-M8 | 3-M8

o
VASPS

R BRI ER A ERB AR

BAfZ : mm
HEFLRD2[mm]

R

IREFLED2[mm]

s [ [0 [z [ [ s [ [ o2 [ | ]

o [ [ [ o0 s [5 [o0

_ 22
- 24 T
l 25 . . . . .
B
g - =+
d1l[mm] 32 5 o
35 :
AC-BF-090SS/DS FRAEFLAR2[mm]
SO [ T e [ 20 [ 22 [24 [ 25 [ 28 [ 30 [ 32 [ 35 [ 38 [0 [ 42 [ 45 [4s [ 5o [ 52 [ 55 [0
28 . . . . . . . . .
R 20 . . . . . . o .
o 35 . o . . . .
) 40 . . . .
d1l[mm] 42 . . .
45 . :
48 :

IREFLED2[mm]

s oo [0 [z [ s [ [ o2 [ s | ]

32 . .
35 . . . . . . . . . .
¥R 38 . . . . . . . . .
S 40 . . . . . . . .
7 42 . . . . . . .
P 45 . . . . . .
48 . . . . .
d1l[mm] 50 . . . .
52 . . .
55 . .
AC-BF-12055/DS FEFLRD2[mm]
™ 1819 20 [22] 24 25 [ 28] 30 [ 52 [ 5] 38 [ w0 ]2 [ 45 [4a] 50 [ 52 [ 55 o0 6257075 a0
38 . . . . . . . . . . . .
40 . . . . . . . . . . .
R 42 . . B . . . . B . .
e 45 . . . . . . . . .
7 48 . . . . . . . .
=3 50 . . . . B . .
52 . . . . . .
dil[mm] 55 . . . . .
60 B B . .
62 . . .
65 . .

WWW.ASPS-FA.COM



AR ERGHARB RS

AC-BF-140SS/DS

18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30

FEFLER d2[mm]
32 | 35|38 |40 | 42 | 45 | 48 | 50 | 52 | 55 | 60 | 62 | 65 | 70 | 75 | 80

38

40

42

45

48

3 >0

i 52

55

60

62

65

70

75

R A ERIEIAER

T, IFE

R

. BEERER

AC-BM/BFEIZAEEM M , SEAETRAGREESR | R
B AAINEREEROE.

. RE

AENBRIMES MU B IBAS |, INZZ=ERR/ENHT |, R
EHREMENRENRE. ik, SRS,
BEHES RN DA, R HMNEANKEBRERIIR
JERBLFRY.

BRI EINEZER | BRI A LERNFE A= 2T
Bl , BEMEERENBEINFERITE.
BEDABNUNE=RIEEREMEETFSERL A
FRELNDRM , R BESEEZR/INETS AR
mEETA(E).

O=

Lesh , METBFRORE SR BE , REFHZBZNEN

HE, FERTEOHRBLURINT  FEEORYEA,

® AC-BM B!

® AC-BF&!

® BEANNHRREHERNENBEFBERAMBRERSER
R’

® FREREARMSFNDEREINRAR L, W, BEEheE
BHALZATIBAZIBERAR |, DETDANREMUE (3JOE
B) I EHEEAEERETR. W, YUHNBAKEBRER
RIYBEFRLFRT .
BEEZRBRERNRT (S) &THEMTREE (FRERE
HRY ) EMEUBHSIFRECERN , B , IWEDEER

B, A0 (F) MIFBENSITE  BRIEAZIR/IME.
® AC-BM-SSE ® AC-BM-DSE!

S S.. .S

% T—E i?/A.%

i
i
N

1]
TN\ZZ,

R ZE EE S LT MR Be | REKBHIEZIMEN
B,

®@ ATERHRBELNIENY , EEEET—BRINREEER
HEXMRIM R RHE.

L
VASPS

R BRI ER A ERB AR

© iR

@ BEIAHE. WAL ERNREKkE L. FIEE
ZeHIERELEEMNITIEN , GrHESEINEIEKH
85 . IREDAT , ES U TFUIHIA.

@ BBAEZEUNENSIBIRIZRNE,
AC-BMEIRIAFNE A = E RIS B R 1R L3R 2 B
s 2mmA s , AC-BFELN M FHR i IR RE S
EZEZEREE2mm,

® AC-BM & ® AC-BFE

2mmAfR T 2mmAfH
= r = 2\ ” i

J

RANHEXERRBIEAEEMEKIZTR | Z=ERAE
HPENA , F AR R IR R R RIE =M E
HEIZ. (BEIEANCAERIMBRRREKZENER. )R
I, EIRITERRRY , FERBEBAIFEARZT(E,

® AC-BM B!

I

%%

34 23
%39 %34

i) SFM-140Rt, {ERHH x SRR~
® AC-BFE!

® FRUEESBEOMBEEOMRBELTAI3T (AC-BFERY

R<75070f00806924 ) , IEAENRTFA=F LRYIFED

s

“Ho

AC-BMEBIRIZR XA AR , BLFEEERIR
EHIBRFHEANTE., SHEETEN , J8—F
B2 TR EEAN | IfESMEENRRESIT , #A

T RRIBMEPRERES, RS , B ASBEXIERGHER A AL

R SEIBRIERRG |, BRS FLUER.

® AC-BM B! ® AC-BF B

ARRSY AZBSY

V| — A=
- N\

2zl =il IN

N

® (HRIRRAHRTSEMMRAE—KE

BRIRIE BARHARE[N-m]
AC-BM-090SS/DS M6 14
AC-BM-100SS/DS M6 14
AC-BM-120SS/DS M6 14
AC-BM-140SS/DS M3 34

BRIRE BYRFAE[N-m]
AC-BF-070SS/DS M6 10
AC-BF-080SS/DS M6 10
AC-BF-090SS/DS M6 10
AC-BF-100SS/DS M6 10
AC-BF-120SS/DS M6 10
AC-BF-140SS/DS M8 24

WWW.ASPS-FA.COM




AN
NANSTPS R BB 5T

| mig

s = D s it )
. SeisE EskE R | PSR animE

= IN-m] B g [min] L MR [kg.m?]

w/C[mm] [mm] [N.m/rad] [N/mm] ’
AC-BM-0905S 200 0.02 1 £0.6 20000 140000 320 1.87x10° 1.66
AC-BM-100S5 300 0.02 1 £0.7 20000 160000 360 3.56x10° 2.07
AC-BM-12055 500 0.02 1 £0.8 20000 140000 360 6.65x10° 2.90
AC-BM-14055 800 0.02 1 +1.0 20000 100000 360 16.9x10° 5.35
| R
L
S

R ERBLTL M2 Yl

//%{l\%v' i

$D
dN1
dd1
|
bd2
ON2

SnEZHE M1

S D L d1.d2 N1.N2 LF S
28.30 73

A(fg'fs“g' 90 75.7 383‘24'03_542 ;Z 34 1.1 50 3-6.8 M8 6-M6 3-M6
4548 88
32.35 78
38.40.42 83

éﬁ;ﬂﬁ' 100 76 :Z::i gi 34 1 58 3-6.8 M8 6-M6 3-M6
55 98
60 105
38.40.42 83
4548 88

A].C2_OBS’\2_ 120 82.2 505'552 zz 36 1 68 3-8.6 M10 6-M6 3-M6
60.62.65 105
70 115
45 98
48.50.52 105
55 108

éﬁ;ﬂﬁ' 140 100.6 60.62 115 45 1 78 3-8.6 M12 6-M8 3-M8
65 118
70.75 125
80 135

RS - AC-BM-090SS-30K-35K

e [ ]

(NAREHER ) WHKE : £ RI HMFldid2 EEES

ERE EMNE hxH

FAI BastRAZEH

PAN
NANSTPS AR
AC-BM-DS
| mig
RE ol iR

= N G )i Pt 2 £
L] fROImm] o ity (N-m/rad] | [N/mm] i

AC-BM-090DS 200 0.30 By +1.2 15000 70000 160 2.43x10° 2.08
AC-BM-100DS 300 0.31 EAf +1.4 15000 80000 180 4.39x10°° 2.56
AC-BM-120DS 500 0.38 =101 +1.6 15000 70000 180 8.74x10° 3.76
AC-BM-140DS 800 0.44 2 2.0 15000 50000 180 21.5x10° 6.77

| R

7 H R T
RS FRIRLTL M2 I =i

éD
DN
dd1
|
*
dd2
DdN2

me D L di.d2 | NLN2 LF Lp s d3
28.30 73
oo | 90 93.4 3;i&ii2 ;z 34 16.6 11 50 50 3-6.8 M8 6-M6 | 3-M6
45.48 88
32.35 78
38.40.42 83
AEM | 100 94 2; :z 32 34 17 1 60 58 3-6.8 M8 6-M6 | 3-M6
55 98
60 105
38.40.42) 83
4548 88
AC-BM- 50.52 93
o 120 104.4 s o8 36 212 1 72 68 3-8.6 M10 6-M6 | 3-M6
60.62.65 105
70 115
45 98
48.50.52| 105
55 108
ﬁiﬁﬁg' 140 126.2 60.62 115 45 24.6 1 80 78 3-8.6 M12 6-M8 3-M8
65 118
70.75 125
80 135

R=R 1) I AC-BM-090DS-30K-35K

-
WA E
R¥

(MAREHER ) WHIKE @ K3 HMFldld2 EEEES

WWW.ASPS-FA.COM



7 EEETLLED /N
NANSTPS B ) NANSTPS R )

= AC-BS-S
AC-BM- FEFLEd2(mm] I g

—,

oY

090SS/DS %0 e
s Brmires ‘ i e ame
[N.m] L ElivEZ4 B wE [kg<m"]
30 [mm] [N.m/rad] [N/mm]
2 . . . . . . . AC-BS-05S 20 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10° 0.30
I= 35 : . : : . : AC-BS-06S 40 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x10° 0.50
fL 38 . . . . . AC-BS-08S 80 1 +1.0 17000 83000 60 0.87x10° 1.00
7 2 : : . : AC-BS-09S 180 1 +1.2 15000 170000 122 1.60x10" 1.40
di[mm] W . . . AC-BS-10S 250 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x10° 2.10
5 . . AC-BS-125 450 1 +1.6 11000 430000 197 6.50x10" 3.40
18 . AC-BS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x10° 4.90
F
AC-BM- 7L 2d2[mm] I RT_]'
10055/DS
ﬁ
3
32 . . . . . . . . . . .
35 o o o o o o o o o o
38 . . . . . . . . .
I 40 . . . . . . . .
i3 42 . . . . . . .
s 45
o . . . . . .
d1l[mm] 48 . . . . . *%%—- E’%ﬂ?*ﬁ M
50 o o o o
= : : : L= di.d2 D N L LF S F K M
. . =5
33 = B\ BX
AC-BS-05S 7 8 20 56 32 45 20 5 11 24 4-M5x22
AC-BM- R Ed2[mm] AC-BS-06S 7 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6x25
120SS/Ds 50 AC-BS-08S 10 11 35 82 54 66 30 6 11 38 4-M6x29
AC-BS-09S 10 11 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8x36
AC-BS-10S 15 16 42 104 68 80 35 10 16 48 4-M8x36
22 . . . . . . . . . . AC-BS-125 18 19 50 126 78 91 40 11 23 54 4-M10x45
45 . . . . . . . . . AC-BS-14S 20 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12x54
[
3 48 : : : : : : : : AigE R EKIKITHIEIERT @
7 50 o o o o o o o
=3
52 . . . . . .
d1[mm] -
55 . . . . . | |
60 . . . . N
D
62 . . . (i
65 . . il -
D P
AC-BM- FREFLRd2[mm] _Fﬂ:

IAuss/E 42 | 45 | 48 | 50

50 . . . . . . . . .
*ZI? 52 . . . . . . . .
-3 55 . . . . . . .
A
2 60 . . . . . .

di[mm] 62 . . . . .

65 . . . .

70 A R RIS : AC-BS-09S5-25H-30H

75 . . [
BRANRE

MEIRERRE - KRB RY FLIZd1d2FF S FIISHRAE HO

ERE EMIE WWW.ASPS-FA.COM



2
VASPS

AC-BS-W

| mig

Ekﬁﬁ&ﬁ

AR ERGHARB RS

g bzl i e _
= ERE F% Py R RE oo mgiﬁ HEiRE 53
2ETT 12 .1 2
N.m N min kg.m? 3
[ ] [ ] [N.m/rad] (N/mm] [ ° ] [ g]
AC-BS-05W 1M ) +1.2 10000 8000 0.14x10° 0.40
AC-BS-06W 40 0.3 (A ) +1.6 8000 14000 22 0.41x10° 0.70
AC-BS-08W 80 0.3 1[EA{1) ) +2.0 6800 41000 30 1.10x10° 1.30
AC-BS-09W 180 0.5 1M ) +2.4 6000 85000 61 2.20x10° 2.10
AC-BS-10W 250 0.5 1M ) +2.8 5200 125000 80 3.60x10° 2.80
AC-BS-12W 450 0.6 15 ) +3.2 4400 215000 98 9.20x10° 4.90
AC-BS-14W 800 0.7 1[Ea M ) +3.6 3800 390000 156 15.00x10° 7.10

| R+

A\ S
AC-BS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5x15
AC-BS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6x18
AC-BS-08W 10 11 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6x20
AC-BS-09W 10 11 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8x27
AC-BS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8x27
AC-BS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 11 10 40 54 8-M10x32
AC-BS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12x38
AR EFERIZIH ISR R
$d1
AN |
N LA i
D H
[ ‘
— N NE [
~ T y el B -
\
] { H =Y
\ -
\
s i M ( Hr

RIS :

17 )

AC-BS-09W-25H-30H
T—I_—swm&%

WHIREE A KB

o w3

L Rd1d2RFE

HFIStRiE HO

o EEIEETTIE
NWASNSTS ARSHERBCR?)
AC-C
r— =

MEE | IR FEE64D fefes | BE EEI2A fefet . 156 HEE85A
BEEAEE MEFE , AEaHE
FHFERREARBRAEEARR |, LA EE JRUEFAEEREERSZESXEERRES
EOE PN VER PN CESYESN
TR ERE
FHRAAELENIRT  TELXERFETER. MU E BRI RAREREERES.
IR W= ah A0 & EZ %

FREAMIENREEAEREE , BRERKR
. WORRA.

EIRER , HESE.

L1 _E_

G
517
M
1@
|
o % ey
G
od1 |
o
®

AC-C-020~030 AC-C-055-080

WWW.ASPS-FA.COM



2o
VASPS

AC-C

AR B IHERCR S

ST e
4 8 1.0

AC-C-0 M2.5
AC-C-030 6 14 30 35(40) 11 13 1.5 5.5 10 M4 2.5
AC-C-040 8 22 40 66 25 16 2 8.5 14 M5 4
AC-C-055 10 28 55 78 30 18 2 10.5 20 M6 8
AC-C-065 14 35 65 90 35 20 2.5 13 24 M8 16
AC-C-080 19 45 80 114 45 24 8 15 30 M8 16
AC-C-095 25 50 95 126 50 26 3 18 34 M10 40
AR5 A ERIR ISR M
. AC-C-050-Y-10B-15B
| I
|eEs &y RY Be3mE fHfldld2 kX

| mig

AC-C-020-B 1.8 3.6
AC-C-030-B 4 8

AC-C-040-B 4.9 9.8
AC-C-055-B 17 34
AC-C-065-B 46 92
AC-C-080-B 95 190
AC-C-095-B 130 360

AC-C-020-Y 3 6 0.15 1
AC-C-030-Y 7.5 15 0.15 1
AC-C-040-Y 10 20 0.15 1
AC-C-055-Y 35 70 0.15 1
AC-C-065-Y 95 190 0.15 1
AC-C-080-Y 190 380 0.15 1
C-C-095-Y 265 530 0.15 1
-_ ﬂaﬁmﬁ
[N.m] [N.m] [mm]

AC-C-020-R 1
AC-C-030-R 12.5 25 0.1 1
AC-C-040-R 17 34 0.1 1
AC-C-055-R 60 120 0.1 1
AC-C-065-R 160 320 0.1 1
AC-C-080-R 325 650 0.1 1
AC-C-095-R 450 900 0.1 1
[N.m] [N m] [mm] [°]

C-C-020-G 0.08 1
AC-C-030-G 16 32 0.08 1
AC-C-040-G 21 42 0.08 1
AC-C-055-G 75 150 0.08 1
AC-C-065-G 200 400 0.08 1
AC-C-080-G 405 810 0.08 1
AC-C-095-G 560 1120 0.08 1

Bl =z

e tR3Hd

= e T T A

L Ve 2

[mm]

0.8
+1.0
+1.2
+1.4
1.5
+1.8
+2.0

R

[mm]

0.8
+1.0
+1.2
+1.4
1.5
+1.8
+2.0

R
[mm]

+0.8
+1.0
+1.2
+1.4
+1.5
+1.8
+2.0

il =890
[mm] [min™]

+0.8
+1.0
+1.2
+1.4
+1.5
+1.8
+2.0

R

[min™]

31000
21000
15000
11000
9000
7000
6000

kR
[min?]

31000
21000
15000
11000
9000
7000
6000

BREEE
[min]
31000
21000
15000
11000
9000
7000
6000

31000
21000
15000
11000
9000
7000
6000

pikagc
B
[N.m/rad]

1400
2800
3200
3600

R
B
[N.m/rad]
29
73
570
1600
3000
5300
6200

AR
=i

[N.m/rad]

130
1200
2600
4900
6500
8900

ik ded

R

[N.m/rad]

200
3000
9000

13000
14000
15000

EiRE
[kg.m?]

1.1x10°
6.2x10°°
3.9x10°
1.6x10*
3.8x10*
1.0x107°
2.3x10°°

EMiRE
[kg.m?]

1.1x10°
6.2x10°°
3.9x10°
1.6x10*
3.8x10*
1.0x10°
2.3x10°°

IR
[kg.m?]
1.1x10°
6.2x10°
3.9x10°
1.6x10*
3.8x10*
1.0x10°°
2.3x10°

BHiRE
[kg.m*
1.1x10°
6.2x10°°
3.9x10°
1.6x10*
3.8x10*
1.0x107°
2.3x10°°

0.009
0.05
0.16
0.33
0.56
1.2
1.9

0.009
0.05
0.16
0.33
0.56

1.2

RE
[kgl

0.009
0.05
0.16
0.33
0.56

1.2

RE
[kg]

0.009
0.05
0.16
0.33
0.56

1.2
1.9

2o
VASPS

RBR R ER A ERC RS

_AC-C_____J

e

AC-C-020
AC-C-030
AC-C-040
AC-C-055
AC-C-065
AC-C-080
AC-C-095

| Ed:
TGRSR

@ HIRDHAYEHEINER (P)FERRIEE
FENnAYIHRE ( Ta)

( n)KHXIEXH =8

@ MEBIRTRFEHNRL (K) , KEMEINEERKHES LAY
*MERE (Td)
Td=TaxK
{ABREBANIKFNAT , BEREBNARAKHIE (Ts)ik L
{FRAZRE (K=1.2~1.5)
Td=Tsx(1.2 ~ 1.5)
TH%EFH%EH’J St BAEEMR EENTRESRER R AT

, BELRFERESEFENSTESE  TEERKEH
B%"F[EFHEH EINEBIR AR KR,

BRABTRRIRER
i - I 5
[mm] [mm]
AC-C-020-Y 0.15 1 +0.8
AC-C-030-Y 0.15 1 +1.0
AC-C-040-Y 0.15 1 +1.2
AC-C-055-Y 0.15 1 +1.4
AC-C-065-Y 0.15 1 +1.5
AC-C-080-Y 0.15 1 +1.8
AC-C-095-Y 0.15 1 +2.0
I O A
[mm] [mm]
C-C-020-R 0.10 1 +0.8
AC-C-030-R 0.10 1 +1.0
AC-C-040-R 0.10 1 +1.2
AC-C-055-R 0.10 1 +1.4
AC-C-065-R 0.10 1 +1.5
AC-C-080-R 0.10 1 +1.5
AC-C-095-R 0.10 1 +2.0
B
[mm] [°] [mm]
TJ-C-020-G 0.08 1
TJ-C-030-G 0.08 1 +0.8
TJ-C-040-G 0.08 1 +1.2
TJ-C-055-G 0.08 1 +1.4
TJ-C-065-G 0.08 1 =il5
TJ-C-080-G 0.08 1 +1.8
TJ-C-095-G 0.08 1 +2.0

FREFLRd1 . d2[mm]

e g amy
I KRS A e R S T I S T R E T A T

| izitrEMRIASR

REIG TR ERT IR

@ HEEFEYCTERN , TRSEETUNERSS , Bt
BRESNEFEE.

@ EBARBEAmKE. At (BRI
B,

® FEHAEEBMUSK. WFHRIEIER.

@ BEHLEEBSTAETEA. ENGAREERN
30°C~80°C,

SERR B

| =

@ FABRERERIEINV , BHOTINEENERRHRIA
TEEBHITRE.

@ BEERMEELTEMRKMENRE ENEY. kL, 5
i&‘d’o

® ATRDRIFEKIMEEMNEE  BETERPRABTTREIRE
REERHTEE., TRPHLERENZ M RER
NERXE  REEEEAERPNSIFESEBE—FIU
T

@ XORBEBERWERRINEDE , BAE90°EENREA
HITRE., THNEREGRENOBENFEISZEIR

%m,%%,WtEEWMW EHRIRTOTE | BN

FEARAMOERE.

6 TEAFRE ., BSUMNELLE BN, EEELREF

BT ResSEEM5.
REMPIBINR T AERNT,

BAREMZE , BT ABERIZRE,

BREEREEM LN , BESREMEREEESKN

BN TR,

® EERMEELEMEKMENRELNEY. ke, 5
HE.
PEIBRIBS W ERRERNHBIRFBESBR I FEH
RIIRR S SRR ER T,
PRI IBERAALATIEENIRE | AERECH. HiER
1R 24 E B F IR

@@@

WWW.ASPS-FA.COM



7 EEETLLED

(/

AR BRI ERDRT

|§
(/

AC-D
BISi50R :
AC-DC-20-06-08

1 1

BrENER RS rld1d2
IMERT
® —(RpEIE BB ImES
® F[mFE
® HMUERAIMERME. AM. HRRE
O |HAETE Si¥ATH RS E2ER
® HASTAFENR
@ LZZIRZEFE
L1
Wk SR L EEFTR - ‘
A= XA | TAHR | RELE ©li |-
AC-DC i Ead R gl | . [ 2 s
pooos | FREER gia0s - ° . n‘" [ o1 e
— I |
®ES |@ oD ® 0di. @ dd2(d1<d2) -
3 4 5
2 5 & 635
5 6 8 9.5%%
8 9.525 10 2
AC-DC 0 2 14
0 2 14 15 16 18
2 14 15 16 18 19
215 16 18 19 74
3 4 5 2.
2 5 & 635 3
5 6 8 9.5%% 3
8 9.525 10 2 4.
AC-DCS 0 2 P 6.
0 2 14 6 18 8.
2 14 6 18 19 y
7 618 19 74
= & 7E H B =45 IR B )]
ous | eor | WEEE | RORe | RUnE PR s
12 0.5 1.0 70000 . 34 0.
16 0.8 1.6 9300 . 46 0.
20 i 2.2 7500 _8X106 118 0.
AC-DC 25 1.4 2.8 600 5X106 167 0.15 5
32 2.8 5.6 60 —6X106 228 0.15 5
40 6.3 2.6 650 3.2X105 346 0.2 5
50 11 22 00 9X105 580 0.2 5
63 22 44 200 3. 1X10% 843 0.2 5
12 0.8 1.6 70000 2. 1X107 62 0.
16 11 2.2 9300 8.9X10-7 83 0.
20 1.6 3.2 7500 2.4X106 246 0.
AC-DCS 25 7.9 4.4 6000 7.0X10% 315 0.15 5
32 5.5 1.0 4600 2.6X105 845 0.15 5
40 8.7 17.4 3600 8.9X10°5 990 0.2 5
50 16 32 3000 2.7X10% 1380 0.2 5
63 38 76 2200 8. 7X104 1790 0.2 35
® HTHIETZER , EEUSKESEIE @ R NEMNEEREAARITE

21

an J5

o w3

FAI BastRAZEH

PN
NWASTPS RS

MRIARBIBA Y. ZUF

ERTRIERKE
AR RBIR KRR, R,
A5

SRS, fRkaD
Zildig. RiRtEDE

2-M L
\\ L1
] ) -
8% 8| 8L o1 gl +§§D}

2d1@d2 FFENFE (N.m)

BAAE
AC-E-13 4 13 22 3.2 M3 1.2
AC-E-15 6 15 22 3.2 M3 1.2
AC-E-25 10 25 32 3.2 M3 1.2
AC-E-44 14 44 53 6.0 M4 2.5
AC-E-44L 14 44 65 6.0 M4 2.5
AC-E-54 17 54 66 8.0 M6 8
AC-E-54L 17 54 78 8.0 M6 8

| BRsy

REER

EEHAE (N.m) =AHE (N.m) ) BFARRE (°) 2E (9)
(rpm/min )

AC-E-13 0.6 1.2 6000 3 3.5
AC-E-15 0.8 1.6 6000 3 4.0
AC-E-25 0.8 1.6 6000 3 12
AC-E-44 13 2.6 4000 3 45
AC-E-44L 1.3 2.6 4000 3 45
AC-E-54 2.25 4.5 3500 3 85
AC-E-54L 2.25 4.5 3500 3 85

f* g

-4 .
i ol

WWW.ASPS-FA.COM



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

